

До начала саммита ООН по климату остались считанные дни. Все чаще и громче звучат голоса о необходимости самых решительных и даже непопулярных мер. Принадлежат эти голоса политикам западных стран, деятельность которых по нарастающему загрязнению атмосферы продолжалась столетиями, но почему-то в «субботнике» по её очистке от парниковых газов, по их мнению, должны на равных участвовать все страны мира, включая самые нищие. Развивающиеся страны в случае согласия на достижение углеродной нейтральности своей промышленности к 2060 и тем более к 2050 году будут вынуждены влезать в неоплатные астрономические «зелёные» долги.

Подробнее: <https://regnum.ru/news/polit/3405496.html>